

10 апреля в Полоцком государственном университете имени Евфросинии Полоцкой прошло мероприятие, организованное Белагропромбанком для студентов финансово-экономического факультета.



Интерес будущих финансистов вызвал уникальный мастер-класс по работе с кассовым оборудованием. Сотрудники Центра по работе с ценностями банка рассказали много интересной и полезной информации о денежной наличности и драгоценных металлах; продемонстрировали валюту разных стран, рассказали способы проверки ее подлинности и даже предоставили возможность все протестировать самим.

День с Белагропромбанком



Начался день не как обычно, потому что фойе университета преобразовалось в банковский офис. На рекламной локации банка ребятам предложили «сдать» банковский экзамен, на котором за правильный ответ можно было получить брендированный подарок. После этого студентам предоставили уникальную возможность пройти профессиональное тестирование на определение типа личности и получить соответствующие рекомендации. Рекрутеры

проконсультировали об имеющихся в регионе вакансиях и возможностях прохождения практики в банке. Особую позитивную атмосферу создавал любимый всеми Агрик.

— Впервые у нас прошел такой интерактив, — отметила Ирина Позднякова, декан финансово-экономического факультета университета, кандидат экономических наук, доцент. — Студенты смогли не только увидеть, но и опробовать кассовое оборудование. Это для них чрезвычайно полезно. Следует отметить, что нам очень нравится

взаимодействие с Белагропромбанком, в том числе по организации онлайн-обучения студентов. Вебинары, спикеры которых являются работниками банка, практики востребованы студентами, успешно дополняют учебный процесс.

Продолжился совместный день диалогом банковских работников и студентов, который открыла первый проректор Полоцкого государственного университета имени Евфросинии Полоцкой Оксана Голубева, поприветствовав представителей банка и поблагодарив за предоставленную возможность погрузиться в профессиональную деятельность.

«HR-команда нашего банка четко для себя определила, что просто рассказывать о деятельности банка студентам нецелесообразно. Они хорошо владеют интернетом и могут проанализировать интересующую их информацию, — отметил Максим Басалыга, заместитель директора Центра по работе с персоналом ОАО «Белагропромбанк». — Мы ставим перед собой практико-ориентированные цели и помогаем студентам понять, где они, получая определенную специальность, могут начать свой карьерный путь. Банк — это масштабная организация, которая предоставляет своим работникам больше возможностей. Наряду с работой, направленной на удержание сотрудников, мы понимаем значимость работы с молодыми специалистами».

Оксана Демьяненко, начальник центра банковских услуг №232 в городе Полоцке региональной дирекции по Витебской области ОАО «Белагропромбанк», приглашая студентов на практику, призналась, что 20 лет назад сама окончила данный университет: «Я прошла путь от специалиста по обслуживанию частных клиентов до руководителя ЦБУ. Могу с уверенностью сказать, что Полоцкий государственный университет — один из лучших. Я получила хорошую базу знаний, которая позволила мне чувствовать себя в банке уверенно с самого старта трудовой деятельности. Мы ждем и на практику, и на работу в банк активных и неравнодушных молодых людей».

Руководство университета и представители банка обсудили перспективы взаимодействия и выразили надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

ОАО «Белагропромбанк».
УНП 100693551

Во время встречи со студентами работники HR-службы банка не только рассказали о кадровой политике банка и социальном пакете, но и предложили студентам, потенциальным коллегам, задать все интересующие их вопросы и получить ответы из первых уст. Интерактив «Мир профессий Белагропромбанка» максимально погрузил в специфику банковской деятельности и продемонстрировал студентам, в каком структурном подразделении финансового учреждения они могут себя реализовать.

